
Az igazgató asszony szerint néha talán nem feltűnő 
a falakon belüli munkájuk. Ez olyan, mint mikor a kis 
hangyák egyenként rakják a homokszemeket egymásra. 
Hosszú az út a  látvány, a siker megszületéséig. Náluk 
a sikerhez elengedhetetlenül szükséges alapok leraká
sa a legfőbb cél. Ennek két lényeges ága van. Az egyik
ben tanulóik elsajátítják az alapvető hangszerkezelést 
és a kottaolvasást. Belőlük lesznek az amatőr zenészek, 
az értő koncerthallgatók, akik majd felnőve, újra jelent
keznek náluk, ezzel is ösztökélve gyermekeiket a zene 
szeretetére. Ők a 99%os többség. A másik, 1%os ki
sebbségből lesz előadóművész vagy éppen zenetanár, 
aki magasabb szinten folytatja zenei tanulmányait.
Sokat pályáznak, elsősorban hangszervásárlásra és 
a  különféle országos versenyeken való részvétel költ
ségeire. Évről évre számos díjat hoznak el a gyerekek 
ezekről a versenyekről.
Tanítványuk volt egykor Janicsák Veca, Hámori Máté, 
Lisztdíjas karmester, az Óbudai Danubia Zenekar mű
vészeti vezetője is, de hosszan lehetne folytatni sort. Az 
iskola legfiatalabb tanára, Szirmai Jenő is több neves, 
világjáró együttesben muzsikál időről időre.
Harminc éve tanár Budakeszin a több fúvós hangszert 
is oktató Velenczei Anna. Az ő és az akkor itt tanító fú
vóskollégák növendékeiből jött létre a zeneiskola fúvós
zenekara 1996ban. Az intézmény tanítványaiból álló 
fúvószenekarral néhai Csepregi Gyula, az egykor Bu
dakeszin élt Európahírű jazz szaxofonos is fellépett há
rom alkalommal 2004–2006ban. Ebből az együttes
ből alakult meg néhány éve a Budakeszi Fúvószenekar, 
mely ma már a Budakeszi Német Önkormányzat együt
teseként működik, és tagjai között Velenczei Anna több 
egykori tanítványa is játszik.

Ma is együtt játszik az egykor az intézményben ala
kult Ad Libitum Gitárzenekar is, akik régebben Kozma 
László tanítványai voltak. Házasságot és gyermekáldást 
is hozott már ez a kétévtizedes együttzenélés az együt
tesben.
Barcsik Hédi egy kis nosztalgiával szólt arról, hogy se 
szeri, se száma az intézmény működéséhez fűződő tör
téneteknek. Számára is tanulságos volt a Covidjárvány 
karanténos időszaka, mikor csak online voltak kap
csolatban a  tanítványaikkal. Bármenyire is meglepő, 
ez a sajátos helyzet nem gyengítette, hanem erősítette 
a gyakorlási hajlandóságot és úgy érzi, hogy a zenében 
sokan egyfajta lelki kapaszkodót találtak.
Jelentősen nőtt a zenetanulás iránti vágy az elmúlt évek
ben, mely késztetést talán a járvány is okozhatja. Sajnos 
jelenleg az iskola befogadóképessége nem bővíthető, és 
újabb zenetanárokat sem tudnak felkérni oktatói mun
kára. Most az a legfőbb céljuk, hogy tovább erősítsék az 
oktatás minőségi feltételeit. Horváth Jenő

11

Akikre büszkék vagyunk

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

A karácsonyi kórus- 
koncerttől a futsalig

A jövő illusztrátora
Kovács Mìra Zulejka (Zuzu), 2. d 
osztályos tanuló a  Szalay Könyvki
adó rajzpályázatán a 78 évesek ka
tegóriájában bekerült a  legjobb tíz 
közé, munkáját soksok könyvvel 
jutalmazták.
Nyolcvan pályázatot választottak ki, 
melyek közül mindössze tíz kerül
hetett be a legjobbak közé, sőt a leg
jobb alkotások egy később megje
lenő kiadványba is bekerülhetnek, 
így több kicsi gyermek válhat a jövő 
illusztrátorává. Gratulálunk, Zuzu, 
nagyon büszkék vagyunk rád!

Országos diákolimpiai 
elődöntős a SZIA futsal 
csapata – a profi liga
Ahogy olvastuk a  Budakeszi L. A. 
cikkében is, bizony ezen a szinten – 
megyei elődöntő – már öldöklő küz
delmeket kellett megvívni, de diák
jaink állták a  sarat, két győzelem 
után már biztos volt a  továbbjutás 
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az országos elődöntőbe. Ellenfeleik 
elit akadémiákon edzett focisták 
voltak, Gödöllő, Vác és Dabas város 
iskolái közül sikerült bejutniuk az 
ötödik körbe, ahol az ország legjobb 
iskoláival mérhetik össze tudásu
kat. 
Hatalmas gratuláció, fiúk, gyönyörű 
játék, elképesztő hajrá, a szerencse 
egy kicsit ugyan a hazai csapatnak 
kedvezett, de hogy megérdemelten 
az országos elődöntőben a helyetek, 
ez vitathatatlan! Csak így tovább, 
hajrá fiúk!

„Az igazi karácsony” – 
angyalok a SZIA-ban 
Elképesztő mennyiségű ajándék 
érkezett mindkét jótékonysági 
gyűjtési akciónkból, szám szerint: 
120 cipősdoboz telistele játékokkal, 
60  táblacsoki, 9  óriás táblacsoki, 

100 csokiszelet, 15  mikulásfigu
ra, 5  mikuláscsomag, 9  desszert, 
75 cukorka, 3 üdítő és 32 oreós keksz 
– megközelítőleg több mint 300 rá
szoruló kisgyermek arcára csaltunk 
mosolyt, akikre máskülönben nem 
várt volna sok öröm karácsonykor. 
Hálás szívvel köszönjük mindenki
nek, aki bármelyik akcióban részt 
vett, nagy örömmel fogadtuk a  fo
lyamatos érdeklődést mind a  gye
rekek, mind a  szülők részéről, jól 
esett számunkra a széleskörű akti
vitás! Köszönjük, köszönjük, 3000
szer is köszönjük!

Karácsonyi meglepetéssel 
vidítottak fel egy kórházat 
a SZIA-manók
A Jahn Ferenc DélPesti Kórház 
Központi Rehabilitációs Osztálya 
karácsonyi csodára ébredt az ün
nepek előtti napokban. Hogy kik 
voltak a  csodatevők? Koszták Éva 
logopédus szervezésében indult el 

a  „Karácsonyi Mentőakció”, mely
nek keretében iskolánk kisdiákjai 
és tanáraik különböző karácsonyi 
dekorációkat segítettek elkészíteni 
a kórházi osztályra. Az akcióra pil
lanatok alatt több tanár is jelent
kezett, hamar el is indult a  manó
munka, a legyártott díszek sorjában 
álltak elő. „Ha még kell, csak szól
jatok!” – hangzott el többüktől. Az 
elkészült hópelyhekből, díszekből 
végül annyi lett, hogy bőven jutott 

mindenhova, a  szobákra, irodákra, 
kezelőkre, ablakokra. 
A meglepetést nagy örömmel fo
gadták a betegek, orvosok, pszicho
lógusok, gyógytornászok és a  nő
vérek, a  legnagyobb hősök! Tudni 
kell, hogy a  járvány miatt már ta
valy, ahogy idén sem volt díszítés 
a kórház osztályán, mert mindenki 
erején túl dolgozott nap mint nap. 
Ámde idén Éva néni nem hagyta 
annyiban, és a SZIAmanók segítsé
gével megérkezett a karácsony sze
retete oda is, ahol most nagy szük
ség volt rá.
Éva néni elmondta, hogy a  kórház 
dolgozói és betegei nagyon köszö
nik a  csodatevő manóknak a  kará
csonyi meglepetést, ezt a  jószívű, 
önzetlen cselekedetet! A  karácsony 
közeledtével más nem is kellett, 
csak egy kis szeretet. 

A SZIA kórusának 
karácsonyi koncert videója 
– „Dona nobis pacem! 
Adj nekünk békét!”
A 2021es év utolsó tanítási napján 
iskolánk kórusa karácsonyi koncer
tet adott tanulóinknak és pedagó
gusainknak, ezzel kívánva békés 
karácsonyt és egészségben gazdag, 
boldog új évet mindenkinek isko
lánk tantestülete, dolgozói és tanu
lói nevében. A  rövid meglepetés
videó iskolánk hivatalos YouTube 
oldalán vagy az alábbi linken tekint
hető meg: https://www.you tube.com/
watch?v=248StcgUd88.

Loór Zsuzsanna
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